

Diamantová voda léčí všechny nemoci

Tato zářící tekutina plná životodárné energie, lásky a inteligence dokáže vyléčit a pomáhat úplně na všechno. Neexistuje žádné omezení.

Navazujeme na články o Diamantové vodě, uváděné v předchozích číslech MEDIA. Autorka knihy **DIAMANTOVÁ VODA A ZÁZRAČNÁ UZDRAVENÍ, Alena Horká**, která se touto tekutinou zabývá, hovoří:

Za poslední roky se mi podařilo nashromáždit stovky dalších úžasných zkušeností lidí s léčením nejrůznějších nemocí a zdravotních problémů, a to s pomocí Diamantové vody (dále jen DV), léčivých obrázků krystalů DV a také vědecků – zářičů energie s krystaly DV.

Na jaké zdravotní potíže tedy DV „zabírá“ a kde všude nám může pomoci?

Protože tato voda nejenže léčí, ale i čistí a **detoxikuje lidský organizmus**, tak jejím intenzivním pitím je možné si zlepšit výsledky krevních testů již za několik týdnů – snížit si tuky, cukr aj. Dále léčí nemoci trávení a zažívací potíže, jako např. „pálení žáhy“ – neutralizuje kyselé prostředí žaludku nebo normalizuje potíže s vylučováním, likviduje rovněž nejrůznější bolesti a záněty, působí blahodárně při nemocech srdce, cév a krevního oběhu, upravuje krevní tlak. DV také zpomaluje arteriosklerózu (kornatění tepen), postupně ji zastavuje, **léčí rychle nemoci z nachlazení, jako je rýma, chřipka, kašel, angína**, ale také záněty dutin a nosohltanu, horních a dolních cest dýchacích. Chřipku si můžeme vyléčit intenzivním pitím této léčivé vody a čajů z ní připravených i za dva tři dny a zároveň snižuje horečku. DV léčí i opary způsobené virem Herpes, také nemoci ledvin a močových cest, gynekologické problémy. **Zlepšuje rovněž zrak a léčí oční choroby, působí hojivě při zánětech zubů** i dásní, zabírá také při psychických potížích či depresích, ale zlehčuje i průběh infekčních chorob nebo dokonce pomáhá léčit rakovinu aj. **Diabetikům pravidelné užívání DV snižuje krevní cukr** při testech na cukrovku, ale zlepšuje i celkový zdravotní stav při tomto onemocnění. Pití DV také pomáhá na lepší prokrvování končetin.

Výborně lze DV užívat i zevně – **rychle hojí rány i hnisající infekce**, spáleniny, bodnutí a štipnutí hmyzem, zastavuje krvácení, léčí různé kožní problémy, jako bérčové vředy, lupénku nebo ekzémy, dermatologické mikrózy a kožní infekce způsobené plísněmi a kvasinkami aj. Jsou zaznamenány i úžasně konkrétní zkušenosti s vyléčením ledvinových a žlučových kamenů, které se intenzivním pitím DV v těle samy rozemělnily, rozpustily a vyloučily z těla ven. V jiných případech se zahojily zase za-

ludční či dvanácterníkové vředy. Ojedinele nejsou ani vyléčení nemoci, jako je angína pectoris, astma, leukémie, v některých případech plicního nádoru, zastavení **rakoviny prostaty, vyléčení infekčních chorob jako borelióza, flegmóna, chlamydiové infekce** aj.

Omyváním v DV se také zjemňuje pleť obličeje a pokožka, vyhlazuje se vrásky, zlepšuje se i kvalita vlasů a nehtů, vlasy se zesilují a méně vypadávají. Celkově trvalým užíváním DV se regeneruje a omlazuje celý organizmus, vnitřní orgány a každá buňka v našem těle. V souvislosti s omlazováním organismu díky DV jsem dokonce ve dvou případech získala od uživatele této léčivé vody velmi zajímavou zkušenost – bylo jim změřeno, že jejich biologický věk je o 15 let nižší než věk skutečný! Vyhodnotil to speciální přístroj scener TruAge na měření stavu a míry opotřebení vnitřních orgánů a úrovně AGE sloučenin, které jsou ukazatelem stárnutí našeho organismu. Je to tedy úžasná zpráva! Obě ženy totiž pijí DV již několik let.

Pomocí DV můžeme také zhubnout – tzn. vkládáme si do této léčivé vody přání na zhubnutí a DV intenzivně pijeme po několik týdnů, někdy i měsíců. A pak se dostávají výsledky – v některých případech lidé zhubli o 5 až 12 kg nebo i více.

Já osobně mám za 12 let užívání DV neskutečně množství krásných zkušeností, jak mi tato léčivá voda úžasně pomohla na vše, co jsem potřebovala. Například před několika lety jsem si vyléčila bez použití jakýchkoliv léků **akutní zánět močových cest**, a to ve velmi krátké době! Pouze za 1,5 dne! Vypila jsem však tehdy veliké množství DV – možná 4 až 5 litrů, vyloženě jsem se DV prolévala. A jak probíhalo léčení? Za 12 hodin mně bylo již lépe, zmizely mi silné bolesti, zánět začal rychle ustupovat a za 1,5 dne jsem byla už úplně v pořádku, vyléčená! Bylo to opravdu zázračné uzdravení!

Posílení imunity pomocí DV. Imunitní systém je naší základní obranou a podílí se zásadně na udržování našeho zdraví. Někdy bývá jeho činnost oslabována špatným životním stylem, stresem, nemocemi a je potřeba ho posílit, pomoci mu. Možností, jak posílit imunitní systém, je více. Kromě léků a přípravků jako doplňků stravy, je zde také DV. Diamantová voda výrazně posiluje imunitu, likviduje akutní nebo opakující se infekce horních cest dýchacích a pomáhá lidem podpořit imunitní systém. Zde uvádím konkrétní zkušenost:

* Jedna paní mi na festivalu vyprávěla, že od té doby, co pije DV, nebývá vůbec nemocná. Je za diamantovou vodu velmi vděčná.

* Stejně poznatky má i další žena. Užíváním DV oproti dřívějším rokům, dokud tuto léčivou vodu ještě neznala, se nyní těší výbornému zdraví, není nemocná ani nachlazená. DV totiž posiluje celý náš imunitní systém.

* Vyléčení sedmiletého chlapce s velmi oslabenou imunitou: Chlapec býval často nemocný, trpěl stále se opakujícími chřipkami, angínami a měl také atopický ekzém. Musel brát velké množství léků. Když mu jeho babička začala dávat pit hodně čajů z DV, nastala u něj nejdříve bouřlivá reakce, očista a detoxikace těla. Po tři dny měl jakousi očistnou chřipku s teplotami, potil se a čistil. Pak najednou všechno přešlo a úplně se uzdravil, tělo se vyčistilo. Zmizel mu i atopický ekzém a všechny nemoci z nachlazení byly pryč. Už je nedostal. Když pak chlapec později onemocněl dětskou nemocí plané neštovice, pil DV a této nemocí se rychle zbavil. Za jeden týden! Dokonce i dětská lékařka se divila, jak se mohl z této nemoci tak rychle vyléčit? Léčení prý běžně trvá minimálně dva týdny. Chlapec byl však za týden již úplně zdravý a v pořádku.

Masér učí lidi dostatečně pít – studna plná DV! Krásnou zkušenost s DV mi vyprávěl jeden pan masér: „DV jsem si před rokem nalil a navibroval do studny a teď mi sem chodí lidi pít.“ Jeho klienti a klientky si prý totiž často stěžují, že mají stále studené končetiny, že je jim zima. Vysvětluje jim, že musí dodržovat pitný režim. Když totiž lidé málo pijí, krev je pak hustá a dostatečně neproudí, proto je jim stále chladno. Jakmile tedy u pana maséra začali lidé ve velkém pít diamantovou vodu, kterou měl navibrovanou ve studni a tekla mu již doma z kohoutku, najednou nastala změna. Lidé místo jednoho litru tekutiny denně najednou vypili tři litry. DV jim velice chutná a jsou velmi rádi, že se takto naučili pořádně pít, dodržovat správný pitný režim. A to díky panu masérovi a DV. Lidé si taky od něj odnáší s sebou domů vzácnost – vzorek DV na namnožení.

Alena Horká v knize DIAMANTOVÁ VODA A ZÁZRAČNÁ UZDRAVENÍ,

kteřou vydalo nakladatelství Šimon Ryšavý, Česká 31, 602 00 Brno, mobil: 603 960 360, www.rysavý.cz. Knihu a rovněž také vzorek DV k dalšímu množení, dále léčivé obrázky krystalů a přívěšky-zářiče energie je možno objednat přímo u autorky: Alena Horká (Šlapanice u Brna), tel.: 544 228 661, mobil: 777 658 037, e-mail: alena.horka@post.cz nebo dv.kniha@seznam.cz, www.diamantovavoda.cz, e-shop: <http://diamantova-voda.webnode.cz>